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Odsouzení z Věznice Mírov se už téměř patnáct let podílejí na výrobě plyšových hraček,
které nacházejí nové domovy u dětí v nemocnicích, mateřských centrech či u složek
integrovaného záchranného systému v Olomouckém a Pardubickém kraji.

Výroba plyšáků probíhá v rámci programu Humanita, do kterého jsou ve Věznici Mírov pod vedením
pracovníků odborného zacházení ve vězeňství – sociálních pracovníků zapojeni tři odsouzení. Výroba
hraček ve věznici má význam nejen jako terapeutická a resocializační aktivita pro odsouzené, ale
také jako pomoc dětem, které se dostanou do složité chvíle, například při dopravní nehodě nebo při
hospitalizaci v nemocnici a podobně. Plyšové hračky poskytují dětem alespoň částečnou psychickou
podporu v krizových okamžicích.

„Spolupráce s věznicí Mírov vznikla už před několika lety, kdy jsme obdrželi první várku plyšových
hraček. Jsme rádi, že jsme nyní mohli opět doplnit zásoby a že nás věznice prostřednictvím
Pardubického kraje znovu oslovila. Plyšák je pro dětské pacienty malým, ale důležitým společníkem,
který jim pomáhá zvládnout stres a obavy během převozu do nemocnice. Hračky budeme
distribuovat na všechny výjezdové základny v Pardubickém kraji, aby mohly potěšit děti napříč celým
regionem,“ doplnil ředitel Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje Igor Paar.

Hračky mají v dětské psychologii velký význam – pomáhají dětem zvládnout nepříjemné situace,
snižují jejich úzkost a poskytují jim pocit bezpečí. „Děkujeme věznici Mírov za předání plyšáků a
velmi si této spolupráce vážíme. Věříme, že dětským pacientům zpříjemní pobyt v nemocnici a
alespoň na chvíli je rozptýlí a potěší,“ uvedl primář urgentního příjmu Pardubické nemocnice Ondřej
Rennét.

Spolupráci s Věznicí Mírov si pochvaluje také hejtman Martin Netolický. „S věznicí jsme navázali
partnerství už v roce 2017, kdy jsme poprvé získali plyšové hračky pro zdravotnickou záchrannou
službu. Ty pomáhají dětem v prvních chvílích, když se ocitnou v krizových situacích. Děti si pak
plyšáky často odnášejí domů, takže je potřeba jejich postupná obměna. Jsem rád, že se tato myšlenka
udržuje a rozvíjí, a věřím, že ji můžeme dále posunout, například rozšířením výroby plyšáků i pro
další zařízení.“
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